

超市食品安全查询机数据不全

食药部门:查询机合同到期,暂时无法更新数据



一家超市内食品安全查询机停用。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安7月15日讯(记者 赵兴超) 泰城各超市的食品安全查询机陆续停摆,有的查不到食品信息、有的停用。泰山区食药局工作人员介绍,泰城食品安全查询机合同到期,下一步将完善数据库重新启用。

“卜蜂莲花的食品安全查询机怎么不能用了?”家住乐园小区的林先生说。记者在该超市看到,超市内三台食品安全查询机确实没启用,电源插头也拔下来了,超市一位值班经理介绍,超市

食品安全查询机已停用几个月,主要因为超市与食品安全查询机代理公司的合同到期,“总部正与该公司对接,具体恢复时间还不确定。”

15日,记者走访泰城多家超市发现,大多数超市的食品安全查询机可正常使用,但是数据不全。还有顾客发现,有些超市自产产品信息无法查询。在佳乐家超市,记者从超市购买三份自产食品,外包装带有条形码,在超市食品查询机上,均无法扫描出食品信息。超市工作人

员称,一般食品都能查出,但自产的这些都不能扫描出来。

泰山区食药局食品流通科科长巩仕伟介绍,泰城食品安全查询机合同均已到期,暂时无法更新信息,即使顾客能查到也是旧版数据。区食药局正在与查询机的生产厂家及代理沟通,争取早日签合同,更新数据库。“以前查询机不能查询生产日期、保质期等数据,争取增加这部分查询内容。”巩仕伟说。

本报上海大众团购会 周日亮相宝龙福朋

凭券抽大奖,集赞送大礼

本报泰安7月14日讯(记者 曹剑) 7月20日上午9点,本报联合上海大众金驰4S店主办的“聚划算”千人团购会,将在泰安宝龙福朋酒店举行。一直以来,上海大众以低碳节能环保品质,深受消费者青睐,蓝驱技术更是实现驻车零排放,演绎绿色环保出行。团购会上将现场举行集赞送大礼,凭入场券抽奖活动。

目前的环境现状,让更多人清醒地认识到治理污染,节能环保的紧迫性。时下众多车企都在倡导绿色环保,力争通过技术升级进步来实现节能减排,为车主打造一种绿色出行的崭新汽车生活。就像上海大众品牌,凭借着领先的节能环保技术和精益求精的低碳细节,成为众多车主心目中的绿色座驾。

借助智能化的驻车启停技术和制动能量回收系统等多项创新节能环保技术,上海大众车型在降低油耗的同时,更降低了CO2等污染物的排放。

例如帕萨特BlueMotion蓝驱技术版二氧化碳的排放量减少了28克/百公里,市区每百公里油耗比1.4T其他车型节省了1.2L,以实实在在的数据彰显了自己的环保真功夫。

7月20日,本报联合上海大众金驰4S店举办“聚划算”千人团购会将在宝龙福朋酒店举行。上海大众全系车型,包括新帕萨特、新朗逸、新桑塔



新朗逸吸引看车市民。本报记者 曹剑 摄

纳、POLO新青年、polo GTI、全新朗逸、新途安、新途观等备受大众关爱的中高档轿车悉数亮相,让您畅享最优惠价格。拍摄现场活动照片发送至朋友圈集赞,达到一定人数即可领相应礼品,而凭借邀请券副券参加抽奖,中奖率100%。没有邀请券的市民不用担心,入场口会安排工作人员分发,保证每个人都能领到。

团购,顾名思义订单越多,享受的优惠越大。每满10单参加循环抽奖,满20单送商业险,总成交量越多,顾客的总花销越少。想拥有一辆属于自己的上海大众汽车吗?机会来了,在这个盛夏,告别酷暑开启有车生活。

报名电话:0538-8878787或18653881007(泰城);13954820979(肥城);18653881036(新泰)。活动当天,新泰和肥城安排大巴车免费接送。现在报名,还有精美礼品赠送,优惠政策请继续关注本报。

“十平米”小饭店 申请许可证有些难



部分小饭店面积过小,只能户外加工食品。本报记者 侯峰 摄

本报泰安7月15日讯(记者 侯峰) 近日,山东省出台小饭店餐饮服务许可审查实施规范,放宽对150平方米以下小饭店餐饮服务许可。15日,记者走访泰城部分小饭店,发现10平方米左右小饭店虽然场所固定,但布局仍然难以享受政策优惠。

“饭店10平方米大,如果灶台搬到屋里,顾客没地吃饭了。”15日,元宝小区内一家快餐店老板说。在小区内,10平方米左右的小饭店约有10几家,大多以居民楼储藏室改造,面积狭窄,没专用排水系统,店家对食品加工和制作大都在户外进行。记者走访发现,超过10平方米的饭店大多有许可证。

“我们这样的小饭店基本上是不给发餐饮服务许可证,平时居民愿意过来吃全靠店家的卫生和信誉。”一个老板说,如果把灶台搬进屋里,饭店面积会缩小一半,另一方面屋里通风和照明质量差,顾客也不愿意进来,“小本经营赚不了几个钱,要是有钱我们也不在这里租房。”

青年路上一家面条店,面积约15平方米左右,有两个隔间,靠近马路的房间是餐厅,里间用来存放食材和厨房用品,食品加工区则设在了马路上。“门头小,从外面做面条能起到广告效果,再说平时就我一人干活,要是从里面做面条,有人不付钱我也看不到。”面条店老板说。

这些10平方米左右小饭店与流动摊贩最大区别是场所固定,也符合《山东省小饭店餐饮服务许可审查实施规范》对经营场所固定要求,但要满足《餐饮服务许可证》要求,还有不少现实困难。根据规定,小饭店经营场所布局合理,能避免食品在存放、加工制作过程中产生交叉污染。其中对食品加工处理区规定是,地面平整,无裂缝、易于清洗、防滑,并有排水系统。排水沟出口有网眼孔径小于6mm的金属隔栅或网罩。墙壁平滑,无积垢,有高度达到1.5m以上光滑、不吸水、浅色、耐用和易清洗的材料制成的墙裙。门、窗装配严密,有易于拆洗且生锈的防蝇纱网。屋顶和顶棚应光洁,无积垢,不易吸水。